Ot

[
oy

o

@ x=-2

@ =
X =
7201
. A o, FAg2
:401 o
A off, AL
[e]
4

@
Y=
_201
A o, %4
A4

o_L

X



, o= 1
oA y = —x? +4x-3 o] HHG = m, o|A}ry = §x2+2x+3
o] HghS nol2tal & W, mn o] & F5hofet.

w
=



she1?

:’7_

O
=

o, a+ b2 F

St
=

Q7 ® 8 @ 11 B 12

@D 4



T
ENOIA oxl mol
o = 1o 4>

|
)
() I/\ ol

o

f
}

(x) = x2 = 6x -5, g(x) = 3x+2 °f thoto] F(x) = f(g(x))
L.
oA F(x) o] g M, =@ molst 2 o, M—-m

® 56 A 64 @ 72 B 80



27 o] W7} 20em ¢
o] FEZ Fof BirelS
SEe ek AT RE
o ol7t A7t =17 stef el
%0]2 @ om 2 dof shA

olet

= cm




=2 +2x -39 AL} xE3} TsE HE A

C 2t g o, AABC 2] Ho]=?

yl\

\ o

A B T




=] dol7k 20em 1 FAEL] Wolrth 2 o o] Hrx]F2] Zo]

9

- -

—_———p--

@D 1lem ® 2cm 3 3cm @® 4cm 3B 5cm



Z3d AR ME SFof| Z o] AUt 15000 Yolth. A|F
= st E Y A7HE 25000 Q02 SHA sERe) 200 HE Z S
0094 4715 W wfutct 20704 o 5= olokar gick 2
Ao A7HE dntz sfof sh=rt?

o

s

2 32 N 9
ﬁloiﬂ—?lr_ﬁl
l

o

@D 225009 @ 230009 ® 235009

@ 24000 B 245009



Z|H 0 2 HE 60m FE Zolo|A & 60m 2 ZHIE 9|2 Aol 2
EA419] x & §9] Eo|& ym 2HL 5t th=F y = —5x2 + 60x + 60 ¢!

PAZE et L EA 19 Eol7t A7t B A2 ot &7 A
S

1717 T3, 1 o] EolE pafolat,

B 5
Qe n



® 4 3 3 @ 2 B 1

D 5



11.

A0+ x-2=0 9] o 7547

_liT\ﬁi @_1ﬂ

s

2
® 1




12, ohe Al A9 34 o TFLE Fofofet.

432 -x-3=0,x+2x2-x-2=0,
-4 +5x-2=0




ol

® 0

D 1



14. th APPIAEAS 2 ) o] ok 2

fijo

Fohe?

(x* = 2x)2 —=6(x>—2x) - 16 =0

D 4 ® -4 B3 -2 @ 14+ B 1-i



ARG 1 - 11x% + 30 = 0] U]

15.

W, a2 + 529 g2

5}
=

=2 bt

® 9 ® 10 @ 11 B 12

@D 8



16. AP 20 172 -4 = 09 £ 822 0, gt o, £ o1 res

D 14+ Q i ® 0 @ -1 B 24



17.

ohe WA o] BE she] g Fatele

x*-13x2+36=0




18. —5x2-14 =09 F 2L o, pet T 0, o2 +p2 9] ZFS F5HA?

@D 4 Q -4 3 8 @ -8 B -16



19.

D a=3,1+V2
® a=31++V3
B a=-1.1++2

rO]l

o]

@
@

-1 o, A= o o] 3t v A

a=-3,1+ 2
a=-3,1+3



20.

xol TaF AT Al 253 -|-ax2 Cbx+3 =09 o

a+b+ 0?:_]:11—]1 L]—EHZ] E_l?_:l]_g]_t‘ﬂo

v @ -1,2 ® -1,3
3 1

@ -1, - G —=

9

2 El



